

英皇英文幼稚園  
英皇幼稚園暨幼兒園    觀塘雅麗斯英文幼稚園

致：立法會教育事務委員會主席  
楊森議員

本港近月受到非典型肺炎事件肆虐所影響，各行各業皆受到前所未之影響，即使特別行政區政府推出一系列挽救經濟措施，但由於當中所包括之行業未能惠及幼兒教育行業，而當中我們所承受到之影響更具有深遠及連鎖性，原因是教育統籌局局長李國章先生一直未能為幼稚園訂立一個確實的復課日期，以致大部份家長不但不肯支付每月之學費連帶出現幼兒班及高班學生退學潮，而本機構各分校一直跟從教育統籌局指引，每天如常開放讓有需要之學生回校，老師除了照顧回校之小朋友外亦會為小朋友準備停課期間的功課，以減輕小朋友就停課事件上所受到之影響，而各校役亦依從衛生署指引每天消毒及清潔校舍的各部份，工作量相應提高，各教職員不但沒有因為工作量增加而抱怨，反之只是希望我們所愛護的幼兒不會受到任何感染為共同目標。每月之各項支出不但沒有減少，相對地增加了清潔方面的費用，要是仍然不獲得任何資助及寬減，恐怕本園負責人亦需要被迫裁減員工或大幅度削減薪酬才得以暫時營辦下去，直至各校逐一關門結業為止，相信以上所提出的各點亦是幼兒教育界所共同面對的難關，故此希望政府各有關部門能給予協助及支援，讓我們得以繼續培育幼兒成長為己任。

附件中詳列本機構各分校地址及電話，敬請參閱。

校監：黃志偉醫生謹啓  
簽署：\_\_\_\_\_  
日期：30 - 4 - 2003